Gleichungen | Algebraische Gleichungen

Gleichungen und deren Losungen tiberpriifen

Arbeitsblatt 2

Uberprifen Sie die Losungen folgender Gleichungen! richtig [— w.A.] oder falsch [— f.A.]

xX3=-27 — xX1=+3; X=-3; x¥=+27 — X1=+3; X=-3;

t3=+64 — tu=+4 tb=-4; 4.10°%.r=4+24 — 1 =+6.108%

r,=+6.103
z.(21-18.2)=3.2 Losung der Gleichung:
— 721=0; z,=+1, zz3=-1, z.(21-18.2)=3.28
21z — 1822 =378
3z23+182722-21z =0
z.(322+18z-21) =0 - 71=

322+18z-21=0 |:3

22+6z-7=0 — Zz,s,Z%i[(%)z—q

22,3,:?i (%)2+7 — 22,3,:—31/(%)2+7
223 =—3+V9+7 — 723 =-31V16
223=-31+ 4 — 72 = :

Z3
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